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Na devadesátce radary naměřily i stočtyřicetdevět kilometrů v hodině.

Policisté z českolipského dopravního inspektorátu společně s kolegy z oddělení silničního dohledu
libereckého krajského ředitelství včera společně kontrolovali lesní úsek silnice I/38 na Českolipsku
mezi obcemi Obora a Bezděz Dvůr, který si nevybrali náhodně. V minulosti zde došlo k několika
velmi vážným nehodám s tragickými následky. Poslední se tu stala koncem července, kdy se u Obory
střetl ve vysoké rychlosti osobní vůz tovární značky Volkswagen Passat s dodávkou, ve které
cestovala pětičlenná rodina. Na místě zemřel řidič dodávky a těžké zranění utrpěli jeho tři synové a
manželka. Řidič volkswagenu podlehl svým těžkým zraněním později v nemocnici. Podle svědků
právě on projížděl po silnici I/38 z Mladé Boleslavi na Českolipsko velmi riskantně, když u Obory
vyjel do protisměru a smetl dodávku ze silnice.

Včerejší výsledky měření rychlosti v tomto úseku jen potvrdily, že si tu řidiči s překračováním
rychlostních limitů starosti příliš nedělají. Radary zaznamenaly během čtyř hodin překročení
dovolené rychlosti u 21 z nich, přičemž se zjištěné hodnoty většinou pohybovaly na devadesátce od
120 kilometrů výše. Dva řidiči jeli dokonce rychlostí 147 a 149 kilometrů za hodinu. Posledním
dvěma jmenovaným zadrželi policisté řidičský průkaz a jejich přestupek oznámili do správního řízení.
V něm skončí i řidič, kterému naměřili 128 kilometrů v hodině a byl navíc pod vlivem alkoholu. I on
se včera "rozloučil" se svým řidičským průkazem.

Mezi další prohřešky patřilo nebezpečné předjíždění v místech, kde ho zakazuje dopravní značka
nebo přes plnou čáru před horizontem. To kolegové ocenili pětitisícovou pokutou. Někteří řidiči se
také "zapomněli" připoutat bezpečnostním pásem.

Silnici využívají ve větší míře obyvatelé Českolipska, kteří dojíždějí do zaměstnaní na směny do
Středočeského kraje, proto je velmi frekventovaná a vysoká rychlost, ani další rizikové chování na ni
rozhodně nepatří.

Dopravní policisté budou tomuto úseku i nadále věnovat zvýšenou pozornost.
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